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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2019 

(Comissão de Turismo) 

 

Requerimento de informações ao 
Ministro de Estado do Turismo, solicitando 
esclarecimentos sobre o programa Investe 
Turismo e os critérios adotados na escolha 
das rotas selecionadas. 

Senhor Presidente: 

Com fundamento no artigo 50, §2º, da Constituição Federal, e 

na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

requeiro que seja encaminhado Requerimento de Informação ao Excelentíssimo 

Sr. Ministro de Estado do Turismo sobre o programa Investe Turismo e os 

critérios adotados na escolha das rotas selecionadas, conforme Requerimento 

nº 53/2019, de autoria do Deputado Eduardo Bismarck, aprovado em reunião da 

Comissão de Turismo realizada no dia 12 de junho do corrente.  

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Lançado pelo Governo Federal no dia 28 de maio, o Programa 

Investe Turismo propõe um amplo pacote de investimentos, incentivos a novos 

negócios, acesso ao crédito, melhoria de serviços, inovação e marketing, 

voltados para o setor de Turismo. Para isso, foram selecionadas rotas que serão 

beneficiadas pelo programa.  

Foi com espanto que verificou-se a ausência da Rota das 

Falésias e com isso o destino indutor Canoa Quebrada/Aracati. Com isso, o 

Litoral Leste do Ceará, reconhecido por suas belezas naturais e atrativos que 

encantam turistas de todas as partes do mundo, ficou fora do programa.  
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Dessa forma, tendo em vista que a exclusão do litoral leste do 

Ceará gerará impactos negativos no desenvolvimento de toda uma região, 

podendo inclusive comprometer empreendimentos e empregos hoje gerado pelo 

turismo no litoral leste, solicito a V.Exa. informações a respeito dos critérios 

considerados para a escolha das rotas, bem como a inclusão do litoral leste 

através da Rota das Falésias no Programa Investe Turismo.  

I - Questões gerais: 

1) Qual a previsão de duração do Programa Investe Turismo?  

2) Quais foram os critérios para a escolha das rotas? 

3) Quem foram os responsáveis pela escolha das rotas? 

4) Há previsão de inclusão de novas rotas? 

 

Sala das Sessões, em     de               de 2019. 

 

Deputado NEWTON CARDOSO JR 

Presidente  
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